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DE - Gebrauchsanleitung
Paint Runner Pro reinigen & Walze auswechseln
Den Verschluss vom Paint Runner Pro abnehmen und unter warmem
FlieBwasser spllen, bis er sauber ist. Fiir sofortigen Einsatz auf Papier oder
Tuch trocknen bzw. fuir spateren Einsatz an der Luft trocknen lassen.
Zum Auswechseln der Walze am Paint Runner Pro den abnehmbaren
Verschluss, dann den Sicherheits-Verschluss abnehmen und den Griff
wegziehen, um die Walze zu 16sen. Mit der neuen Walze ersetzen und beide
Verschliisse wieder aufsetzen (Abb. 1).

EN - Instructions for Use
Washing the Paint Runner & changing the head
Remove the Open Cap from your Paint Runner and flush with warm running
water, until clean. Dry out for immediate use by rolling the Paint Runner on paper
or cloth or air-dry for later use.
To change the head on the Paint Runner, remove the Open Cap, then the Safety
Cap and prise the handle apart to release the head. Replace with the new head
and then the Safety Cap and finally the Open Cap (Fig. 1).

FR - Mode d’emploi
Nettoyer le Paint Runner Pro et changer le rouleau
Retirer la fermeture du Paint Runner Pro et le rincer a I'eau courante chaude
jusqu'a ce qu'il soit propre. Le sécher sur du papier ou un chiffon pour une
utilisation ou le laisser sécher a I'air pour une utilisation ultérieure.
Pour changer le rouleau du Paint Runner Pro, retirer la fermeture retirable, puis
la fermeture de sécurité et tirer la poignée pour desserrer le rouleau. Placer le
nouveau rouleau et remettre les deux fermetures en place (Fig. 1).
IT - Manuale di utilizzazione

Pulire il Paint Runner Pro e sostituire il rullo
Rimuovere la chiusura del Paint Runner Pro e sciacquarlo con acqua corrente
calda finché non & completamente pulito. Se si desidera riutilizzarlo subito,
asciugarlo con della carta o con un panno; viceversa, lasciarlo semplicemente
asciugare all'aria.
Per sostituire il rullo del Paint Runner Pro, rimuovere il coperchio, quindi la
chiusura di sicurezza e successivamente tirare via il manico, onde poter svitare
il rullo. Sostituirlo con il rullo nuovo e rimontare la chiusura di sicurezza e il
coperchio (fig. 1).

NL - Gebruiksaanwijzing
Paint Runner Pro schoonmaken en verfrol verwisselen
Verwijder de afsluitdop van de Paint Runner Pro en spoel af onder warm
stromend water totdat hij schoon is. Voor direct gebruik met papier of een
doek droogmaken resp. voor later gebruik aan de lucht drogen.
Voor het verwisselen van de verfrol van de Paint Runner Pro eerst de
afsluitdop verwijderen en dan de veiligheidsdop. Trek daarna de handgreep
weg om de verfrol los te maken. Vervang door de nieuwe verfrol en zet beide
doppen er weer op (afb. 1).

HU - Hasznalati utasitas
A Paint Runner Pro mosasa és a fej cseréje
Tavolitsa el a nyitott sapkdt a Paint Runner Pro termékrél és oblitse le meleg
folyévizzel, amig tiszta nem lesz. Széritsa ki a Paint Runner Pro terméket azonnali
hasznalatra papiron vagy szoveten vald gorgetéssel vagy késébbi hasznélatra
leveg6n. A Paint Runner Pro fejének cseréjéhez tavolitsa el a nyitott sapkat, majd
a biztonsagi sapkaét és feszitse szét a fogantyut a fej kiengedéséhez. Helyezze fel
az Uj fejet, majd a biztonsdgi sapkat , véglil pedig a nyitott sapkat (1. dbra).
CZ - Navod k pouziti
Cisténi a vyména vale¢ku Paint Runner Pro Roller
Sejméte z Paint Runner Pro odnimatelny uzévér a oplachujte pod teplou
tekouci vodou, dokud nebude ¢isty. Pro okamzité pouziti osuste na papife
nebo textilii, pro pozdéjsi pouziti nechejte vyschnout vzduchu.
Pfi vyméné valecku na Paint Runner Pro sejméte odnimatelny uzaveér, pak
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bezpecénostni uzavér a nasledné odtahnéte rukojet, aby se valecek uvolnil.
Nahradte jej novym valetkem a oba uzéavéry opét nasadte (obr. 1).

Zaruka: Na tento vyrobek se vztahuje neomezena dvouletd zaruka na vdechny
vady z vyroby a na vady materidlu. Tato zéruka nijak neovliviiuje vase zékonnd préva.
Cistenie Paint Runner Pro & vymena valéeka

Snat kryt z Paint Runner Pro a umyt pod teplou te¢ticou vodou, kym nie je Cisty.
Pri okamzitom pouzivani vysusit na papieri alebo utierke, resp. pri neskorSom
pouzivani nechat uschnt na vzduchu.

Pre vymenu valceka siiat z Paint Runner Pro odnimatelny kryt, potom
bezpec¢nostny kryt a vytiahnut rukovét, aby sa valéek uvolnil. Nahradit novym
valéekom a oba kryty opéat nasadit. (obr. 1).

Zaruka: Na tento vyrobok sa vztahuje neobmedzend dvojro¢né zaruka na véetky
vady vyroby a materidlu. Tato zéruka nijako neovplyviuje vase zdkonné pravo.
Curétarea Paint Runner Pro si schimbarea rolei

Scoateti capacul de pe Paint Runner Pro si clatiti-l sub apé calda de la robinet
pand cand este curat. Uscati-l pentru utilizarea imediatd pe hartie sau pe o carpa
sau lasati-| sd se usuce la aer pentru o utilizare ulterioara.

Pentru a schimba rola de la Paint Runner Pro scoateti capacul detasabil, apoi
scoateti capacul de sigurant si trageti manerul pentru a elibera rola. Inlocuiti-o
cu noua rola si reatasati ambele capace (fig.1).

Czyszczenie Paint Runner Pro & watka

Zdja¢ zamkniecie z Paint Runner Pro i optukaé¢ pod biezaca ciepta woda, az
bedzie czysty. Aby uzyska¢ natychmiastowa gotowos$¢ do uzycia, wysuszy¢

na papierze lub ptdtnie, ew. jesli rolka bedzie uzywana pézniej, wysuszy¢ na
powietrzu. Aby wymieni¢ watek Paint Runner Pro, zdja¢ zdejmowalne zamkniecie,
nastepnie zdjg¢ zamkniecie bezpieczeristwa i wyciagna¢ uchwyt, aby poluzowaé
watek. Zastgpi¢ nowym watkiem i ponownie natozy¢ oba zamkniecia (rys. 1).
Paint Runner Pro temizligi ve silindir degisimi

Kilidi Paint Runner Prodan ¢ikarin ve temizlenene kadar sicak su altinda
durulayin. Hemen kullanabilmek icin kagrt ya da bez tzerinde kurutun veya daha
sonraki kullanim igin kurumasini bekleyin. Silindiri degistirmek igin Paint Runner
Prodan ¢ikarilabilir kilidi, ardindan emniyet kilidini ¢ikarin ve silindiri sokmek i¢in
sapi gekin. Yeni silindir ile degistirip iki kilidi de tekrar oturtun (res. 1).
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